

# 中式台球赛 全民来过招

本报讯(记者 杨尔欣)7月18日,2023年“Y.C POWER杯”山西省中式台球排名赛(太原站)收杆,王震男以11比10击败薛子川获得冠军。

作为我省最高等级的传统台球赛事之一,这项比赛今年设置

了6站分站赛和1站总决赛。参赛选手将根据各自最终成绩,获得相应赛事积分,进行年度积分排名。

太原站是第二站分站赛,吸引了近百名运动员参赛。其中,既有我省获得过全国冠军的知名选

手,也有民间普通台球爱好者,可谓全民广泛参与,人人乐在其中。

经过资格赛、正赛多轮争夺之后,王震男与薛子川闯入决赛。最终的巅峰对决,则上演了一场拉锯战,两人交替领先比分,分差最大时仅为两分。

“大家水平都差不多,像我这么厉害的(选手)得有二三十个吧。”冠军王震男赛后坦言,“咱山西选手的水平,放在国内赛场也是有一定竞争力的。”

“本次比赛,为广大专业选手和台球爱好者搭建一个学习交

流、切磋技艺的平台。”山西省台球协会主席李世森表示,“我们未来还将推出更多类型的台球赛事活动,满足大家不同需求。”

此项赛事,由山西省全民健身指导中心主办,山西省台球协会承办。



## 15岁女生登顶7546米慕士塔格峰

新华社北京7月18日电 新疆登山协会18日确认,在2023年新疆慕士塔格登山季中,来自北京团队年龄最小的队员厉夏(15岁)于7月16日早上顺利登顶主峰,并创造了北京业余登山者冲顶成功最小年龄的纪录。

此次登山领队表示,经过近8个小时的努力,19名登山爱好者均于16日上午登顶7546米的慕士塔格主峰,其中包括不满16岁的北京女高中生厉夏。

慕士塔格峰地处新疆塔里木盆地西部边缘,属于昆仑山脉,虽海拔高但攀登难度较低,是登山爱好者首次尝试7000米以上山峰的最佳选择,也是公认的珠峰训练场之一。每年最佳攀登季为6月中旬至8月上旬。

此次19名登山爱好者3日抵达喀什集合,从4日开始进行高海拔行军适应训练以及高山疾病预防等专业技能培训学习。队伍12日抵达海拔4400米的大本营休整之后,于13日正式开始

冲顶。每天队伍凌晨2点左右出发,行走6-8个小时,从大本营到海拔5500米C1营地,到6300米C2营地,再到6900米C3营地,最终于16日冲顶7546米主峰成功。

据介绍,厉夏从小酷爱户外运动,从5岁开始,每年寒暑假都在家人陪同下进行登山、攀岩、滑雪等户外运动。为准备此次登顶,她“五一”期间到四川乌木楚山进行了体能和攀登训练。

## 强势晋级世锦赛女台决赛

### 一日两赛 全红婵“累懵了”

新华社日本福冈7月18日电(记者李嘉、周欣、岳晨星)福冈游泳世锦赛18日进行了跳水女子10米台的预赛和半决赛,一日两赛让选手们非常疲惫,但全红婵的好状态让人觉得她仿佛闭着眼睛都能跳好。

以预赛第一进入下午的半决赛,全红婵的状态越来越好,第二跳就惊艳了全场,7位裁判有6位给出10分,这一跳得到96.00的高分。最后一跳,水花继续消失,她得到4个10分,以总分451.40分进入决赛。正在感冒的陈

芋汐以430.05分名列第二,分数远超第三名墨西哥选手的345.45分。

“(比赛)连着!累懵了!”16岁的全红婵说,“我(脑袋)都一片空白了。”一日两赛让小姑娘累得不想说话,“下午比上午表现要好,上午还有一点没调动开,下午好了很多。”

全红婵和陈芋汐既是女双10米台坚不可摧的搭档,也是单人项目上彼此最强劲的对手。东京奥运会夺得女单冠军后,全红婵经历了生长发育期,一度动作发挥不够稳定,和陈芋汐互

有输赢。

谈到和陈芋汐的竞争,全红婵说:“我不会觉得紧张,也不会去关注别人,就做好自己的动作,没有想着结果。”

陈芋汐这两天正在感冒,说起第二天的决赛,她有几分无奈:“感冒也不会在24小时之内就好了,这也算一种经历吧。”

两位小姑娘在福冈已夺得女双10米台冠军。女单10米台决赛将在19日举行。

## U19女篮上半时领先32分遭埃及队逆转

### 谁该为中国女篮青年军负责?

7月16日,是中国篮球、准确地说是中国女篮U系列青年军最为糟糕的一天。先是在U16女篮亚洲杯的五六名排位赛上,中国队以63比84输给韩国队,第六名创下中国队参加该项赛事的最差纪录。紧接着,中国U19女篮又在世界杯小组赛面对弱旅埃及队时,居然在上半时领先32分的巨大优势下,下半场被对手大翻盘,最终以56比60告负遭遇两连败。17日一早,中国篮协官微被“攻陷”,无论是专业体育媒体、资深篮球记者还是球迷,都对前一天发生的事情表达质疑和愤怒。

U16女篮亚洲杯自2009年创立以来,中国队曾拿到过三次冠军,而此次连同小组赛一共打了四场比赛就输掉了三场,这三场比赛中国队一共输了69分,最后一场排位赛以21分之差不敌韩

国队,要知道中韩女篮该年龄段十年来的交锋中中国队从未尝到过败绩。

更令人匪夷所思的是在马德里进行的U19女篮世界杯小组赛,上半时中国队一度以44比12领先弱旅埃及队,然而下半场开始之后风云突变,中国队员集体梦游,完全不会打球了。第三节中国队得到8分,第四节仅得4分,还被埃及队打出了20比0的进攻高潮,最终中国队以56比60输掉了一场奇怪的比赛。中国队塞尔维亚籍主帅在被打成20比0时不叫暂停,实在让人看不懂,埃及队主帅赛后跪在球场地板上不断祈祷,感谢神奇的赛场赋予球队获胜的力量。

U19女篮这场失利令人大跌眼镜,甚至在逻辑上都解释不清楚。场上个别时间段球员有状态起伏,这是正常

的,但既然有半场领先32分的绝对优势,就不能够用下半时手感不佳、战术失误等理由来解释了。如果说中国队首战负于加拿大队在情理之中的话,现在败在了小组最弱对手的手下,出线则基本无望。更重要的是,年轻球员们的信心被打垮,恐怕在她们未来的篮球生涯中,这场比赛都是一个巨大的阴影。

对于U19女篮遭遇耻辱性一败,中国篮协官微更是炸开锅,有球迷留言:“这些球员和主教练都是什么背景,不得公示一下吗?拿国家荣誉开玩笑,是不想打比赛还是不敢赢球?”“领先32分被逆转,那打的也叫篮球?”甚至在本场之后有篮球媒体人直接呼吁,让篮协彻查假球。

据《北京青年报》 刘艾林

停赛6场+罚款6万元

### 因辱骂裁判员 韦世豪遭足协处罚

新华社武汉7月18日电 18日,中国足协开出一张罚单:武汉三镇队队员韦世豪因辱骂裁判员被停赛6场、罚款6万元人民币。

在7月12日进行的上海海港队与武汉三镇队的中超比赛中,替补席上的韦世豪被主裁判马宁罚出场外。中国足协处罚公告显示:“根据裁判员报告、比赛监督报告、视频、当事方情况说明及听证,当比赛进行到第45+2分钟时,在裁判员鸣哨停止比赛后,武汉三镇足球俱乐部替补席球员韦世豪实施非体育行为,辱骂裁判员,裁判员出示红牌将其罚离替补席。”

公告中写道,依据《中国足球协会纪律准则》第五十四条、第四十八条规定,对韦世豪予以停赛6场、罚款6万元的处罚。

运动员发文吐槽

### 东京奥运会奖牌放两年后氧化了

近日,东京奥运会皮划艇男子1000米双人划艇亚军郑鹏飞的吐槽引发关注,还上了热搜——他的东京奥运会奖牌完全氧化了。

作为东京奥运会皮划艇男子1000米双人划艇亚军,郑鹏飞在社交媒体写道:“这奥运会奖牌放家里将近2年的时间,今天拿出来一看,就这样了,成废铁了,时间证明这就是废品做的,国内随便一个比赛奖牌的质量都比这个好,有谁想要的?”

“也可能是我存放不当,就事论事,没有刻意针对谁。也是我家里为数不多出现奖牌氧化的情况。”

东京奥运会共制作了约5000枚奖牌,其中所需的金属量均是通过向公众募集、回收提炼废旧电子设备中的金银铜所获得,来自日本约九成1621个各级地方政府都参加了这一项目。

采用从废旧手机等小型电子设备中提炼出的金属来制作奖牌,是奥运史上的首次尝试。

据澎湃新闻 胡杰

赛事筹办费用过高

### 澳大利亚放弃承办英联邦运动会

新华社悉尼7月18日电(记者郝亚琳 王琪)澳大利亚维多利亚州政府18日表示,鉴于赛事筹办费用过高,决定放弃承办2026年英联邦运动会。

维多利亚州政府表示,承办这一运动会将花费60亿澳元(约合294亿元人民币)以上,是预计能给该州带来的经济收益的两倍还多,因此决定放弃承办。州政府已告知英联邦运动会联合会和澳大利亚相关机构,将终止承办合同。

维多利亚州政府还表示,已经规划好的新建或升级的体育设施项目仍将继续进行直至完工,并用于举行社区文体活动。

对于维多利亚州的决定,英联邦运动会联合会在一份声明中表示,这对英联邦体育运动、英联邦各地的运动员和组委会来说都是“非常令人失望的”。而且该州政府只提前了8小时通知联合会,完全没有考虑在做决定之前先让双方协商找出解决办法。

按照原计划,维多利亚州的五个远郊地区将于2026年3月17日至29日共同承办英联邦运动会。